

Jegyzőkönyv

**Kisvásárhely Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2014. december 2. napján megtartott közmeghallgatás**


Jelenléti ív

Kisvásárhely Községi Önkormányzat Képviselő-testületi közmeghallgatás
ülésén megjelentekről

2015.^{XII. 2.}..... napján

Szentmiklóssi Erzsébet polgármester 

Németh Istvánné alpolgármester 

Juhász Tiborné képviselő 

Valamennyi napirend tárgyalásához jogszabályi előírás szerint megjelent:

Bödör Endréné jegyző 

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Kisvásárhely Önkormányzat képviselő-testületének, 2015. december 2-án megtartott **Közmeghallgatásról.**

Helye: Kisvásárhely, Könyvtár – Községi Önkormányzat hivatali helyisége
Ideje: 16,00 óra – 16,35 óra

Jelenlévők: Szentmiklóssi Erzsébet polgármester,
Németh Istvánné alpolgármester,
Juhász Tiborné képviselő.

Tanácskozási joggal vett részt az ülésen: Bödör Endréné jegyző

Lakosság részéről: 18fő

Határozatképesség: A nyilvános ülésen a polgármesterrel együtt a képviselő-testület létszáma 3 fő volt, a fentiek értelmében a **határozatképesség 3 fővel biztosított.**

A polgármester köszöntötte a lakosság részéről megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, a jegyzőt.

Napirend:

1. 2015. évi Közmeghallgatás

Beszámoló az Önkormányzat gazdasági helyzetéről, a Képviselő –testület munkájáról, jövő évi tervekről.

2. Közérdekű hozzászólások észrevételek

Előterjesztő : Szentmiklóssi Erzsébet polgármester

A képviselő-testület a fenti napirendi pont megtárgyalását egyhangúlag, **3 igen szavazat** mellett elfogadta.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. 2014. évi Közmeghallgatás

Beszámoló az Önkormányzat gazdasági helyzetéről, a Képviselő –testület munkájáról, jövő évi tervekről.

Előterjesztő: Szentmiklóssi Erzsébet polgármester

A Polgármester ismertette, hogy ismét eltelt egy esztendő, s ezen időszakról szeretné tájékoztatni a megjelenteket.

- beszámol a Start közfoglalkoztatás keretében végzett tevékenységről
- az önkormányzati épületben elkészül a zöldség és gyümölcsfeldolgozó, és szükséges lenne a feldolgozáshoz végzettséget szerezni a településen valakinek, mivel jelenleg a polgármester végzettségére adták ki az engedélyt.
- vásárolt az önkormányzat 2,5 millió forintért egy házas ingatlant a faluban és vendégházat alakítottak ki. A szálláshelyhez a szükséges engedélyeket is beszerezte az önkormányzat.
- vásárolt a falu traktort és hozzá való talajművelő eszközöket.
- beszél a jövő évi tervekről, a szociális szövetkezet megalakításáról

Elmondja, hogy aki szeretne dolgozni a településen azt tudja foglalkoztatni a közfoglalkoztatás keretében. Egy start program indításához minimum 5 fő szükséges.

Szociális szövetkezet már működik Szalapán és Óhídon is. Az önkormányzat is rész kíván venni a szövetkezetben és várja a településről is az érdeklődőket.

Szentmiklóssi Erzsébet polgármester e rövid áttekintés, beszámolót követően megköszönte, hogy meghallgatták, és kérte, hogy tegyék fel közérdekű kérdéseiket:

Tarsoly Erika: Megkérdezi, mire való a szövetkezet és miért lenne jó tagnak lenni, mert őt érdekelné a tagság.

Juhász Mária: Megkérdezi hány taggal kell elindítani a szövetkezetet.

Szentmiklóssi Erzsébet polgármester: elmondja, hogy a szövetkezet alakításának lényegét, a munkavégzést és a díjazást. A szövetkezett minimum 7 fővel kell megalakítani, de reméli a településen több tagja lesz.

A közmeghallgatáskor a felvetettekkel, beszámolóval kapcsolatban kérdés, javaslat, észrevétel nem hangzott el, a polgármester válaszait a feltett kérdésekre a lakosság elfogadta.

Más észrevétel, hozzászólás nem volt, a Polgármester a közmeghallgatást berekesztette.

Szentmiklóssi Erzsébet
polgármester



Bódor Endréné
jegyző